
 

Acta N° 011/2023 

Sesión Extraordinaria – 08/12/2023 

Siendo las 22,15 hs del día viernes 08 de diciembre de 2023, se reúnen en el Recinto 

del Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales Lucía Tione, Mariela Albrecht, Andrea Casco, Matías Amherdt, Silvana 

Pierotti y la Intendenta electa Paola Devesa Ronchino. Habiendo quórum legal se da 

inicio a la Sesión Extraordinaria N° 11. Se encuentran presentes el Intendente actual 

Carlos Volpato, el Presidente Comunal de Humboldt Martín Quiroz, Sr. Cura Párroco 

Jorge Montini, representantes de Instituciones locales, familiares, periodistas, público 

en general. Agradecemos además las notas de salutación recibidas. 

Para comenzar invitamos al Concejal Matías Amherdt a dar izamiento de la Bandera y 

entonamos las estrofas de nuestro Himno Nacional Argentino. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de esta Sesión: 

• Toma de Juramento a la Intendenta electa Paola Devesa Ronchino. 

La presidente del Concejo Lucía Tione toma juramento diciendo: “Paola Devesa 

Ronchino jura Usted en agradecimiento al lugar que le dieron los vecinos honrar fiel y 

responsablemente el cargo de Intendenta de San Jerónimo Norte para el que fue electa? 

- Responde la Intendenta electa: SÍ, Juro! 

- La Presidente agrega: “Si así no lo hiciera que Dios y la Constitución Nacional se lo 

demanden” 

En consecuencia, la Sra. Paola Devesa Ronchino queda a partir de este momento en 

posesión del cargo de Intendenta Municipal de la ciudad de San Jerónimo Norte, 

Departamento Las Colonias, Provincia de Santa Fe. 

La nueva Intendenta Dra. Paola Devesa Ronchino se dirige a los presentes y expresa: 

“un poco nueva en este ejercicio, simplemente voy a dar unas palabras de 

agradecimiento a los concejales con los que estuvimos trabajando, a Jorgelina nuestra 

secretaria por su función, su humanidad siempre lo he sentido, decirles gracias porque 

de cada momento que hemos vivido hayan sido buenos o malos he aprendido y es lo 

que hoy guardo en mí y creo que voy a seguir haciendo en este camino, muy agradecida 

como le he dicho y el principal agradecimiento se debe a que he cumplido la misión 

por la que he venido al Concejo, una carrera muy corta en dos años, pero siento que he 

cumplido mi misión y fue ser la voz de muchos de los ciudadanos de San Jerónimo 

Norte, cuando me decidí encaminarme por este camino siempre dije que si existía algo, 

era que no quería fallar y fue eso, a través de la escucha activa de todos los vecinos 



pude hablar por ellos y creo que se animaron, así que a eso le doy gracias, a ustedes 

Concejales, a Jorgelina y a todos los vecinos de San Jerónimo Norte. Muchas gracias.” 

Siendo las 22, 24 hs damos por finalizada la Sesión Extraordinaria.  

 


